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KASVINSUOJELUSEURAN HALLITUKSEN KOKOUKSEN 4/2024 PÖYTÄKIRJA 

 

 

Aika  Perjantai 8.11.2024 klo 14-16 

Paikka  Videokokous 

 

Paikalla:  Marja Savonmäki, puheenjohtaja, MMM 

Minni Tarkkanen, varapuheenjohtaja, Bayer 

Juha Tuomola, sihteeri, Ruokavirasto 

Johanna Karhamo, toimistonhoitaja 

Antti Jaakkola, Syngenta (peltokasvijaoston puheenjohtaja) 

Minna Haapalainen, Luke (Sanastojaoston puheenjohtaja) 

Erja Huusela, Luke 

Netta Leppäranta, ProAgria 

Kalle Ohralahti, Luke 

Minna Rajamäki, Ruokavirasto 

Katri Siimes, Syke 

Hanna Skogster, Puutarhaliitto 

 

Estyneet:  Risto Tahvonen, kunniapuheenjohtaja 

Nelli Piekkari, Kasvinsuojelulehden toimittaja, Berner 

Stig Kvarnström, Inconse Oy (KASELIn puheenjohtaja) 

Liisa Vihervuori, Ruokavirasto (Metsäjaoston puheenjohtaja) 

Juho Ahlberg, Tukes (Puutarhajaoston puheenjohtaja) 

Teemu Junttila, HY (opiskelijajäsen) 

Samuel Jussila, (viljelijäjäsen) 

Janne Laine, Berner 

Riina Lukkala, Petla 

Minna Oravuo, Raisio 

Anna Poimala, Luke 

Elina Seppä, Yara 

 

   

 

 

Pöytäkirja 

 

1. Kokouksen avaaminen 

Puheenjohtaja (MS) avasi kokouksen klo 14.00. Paikalla oli puheenjohtaja (MS) ja varapuheenjohtaja 

(MT) sekä yli puolet hallituksen jäsenistä. Kokous oli näin ollen päätösvaltainen.  

 

2. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 

3. Edellinen kokous 

Sihteeri (JT) kävi lävitse edellisen kokouksen pöytäkirjan (Liite 1 – Hallituksen kokouksen 3/2024 

pöytäkirja) 

 

4. Kasvinsuojeluseuran taloustilanne 

Toimistohoitaja (JK) esitteli seuran taloustilanteen (Liite 2 – Ote seuran talouskirjanpidosta) ja alustavan 

vuoden 2025 tulo- ja menoarvion (Liite 3 – Tulo- ja menoarvio 2025) 
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5. Ekesis Oy 

Yhtiökokous (Kasvinsuojeluseuran hallitus) hyväksyi Ekesis Oy:n lopputilityksen, minkä jälkeen Johanna 

teki yhtiön lopettamisilmoituksen PRH:n. Päätös yhtiön lopettamisesta saatiin 27.10.2024 (Liite 4 – 

Päätös Ekesis Oy:n lopettamisesta). Yhtiö on nyt viimein lopetettu. 

   

6. Kasvinsuojelulehti 

Vuoden 2024 numerot 1-2 on julkaistu suunnitelmien mukaisesti ja numerot 3-4 tullaan näillä näkymin 

myös julkaisemaan suunnitellussa aikataulussa.  

   

7. Seuran säännöt 

Päivitetyt säännöt (Liite 5 – Seuran uudet säännöt) hyväksyttiin hallituksen kokouksessa 3/2024 ja ne 

täytyy vielä hyväksyä tässä kokouksessa, 1/2025 kokouksessa sekä seuran vuosikokouksessa 2025.  

 

Päätös: Hallitus hyväksyi uudet säännöt. 

 

8. Tulevat tapahtumat 

• Peltokasvijaoston Syyspuinti-tapahtuman järjestettiin 5.11. Viikissä, Helsingin yliopiston 

kampuksella klo 12–16. Paikalla oli 47 osallistujaa ja etänä osallistujia oli parhaimmillaan 165. 

• Metsäjaoston webinaari järjestetään mahdollisesti marraskuussa 2024. Aiheena metsänuudistaminen 

metsätuhoriskit huomioiden. 

• Peltokasvijaoston Kasvinsuojelupäivä järjestetään tammikuussa 2025 yhteistyössä HAMK:in kanssa. 

Alustava päivämäärä on 14.1. 

 

 

9. Muut asiat 

• Seuran verkkosivut on tehty Yhdistysavaimen vanhalla Classic-kotisivutyökalulla. Classic-

kotisivutyökalua ei enää jatkokehitä, mutta sitä ylläpidetään edelleen normaalisti. Yhdistysavaimella 

voi kuitenkin maksutta ottaa käyttää uuden kotisivutyökalun. Kotisivujen uudistaminen ei vaikuta 

palvelun hintoihin tai esimerkiksi jäsenrekisteriin. JT on aloittanut tutustumaan uuteen 

kotisivutyökaluun ja tavoitteena olisi saada nykyiset sivut siirretyksi vielä tämän vuoden aikana.  

• Seura jakaa taas ansioituneille opinnäytetöille Eeva Tapio -stipendejä vuonna 2025. Tästä tulee 

ilmoitus seuran nettisivuille sekä jäsenille uutiskirjeenä.  

• Sanastojaosto aloittanut työstämään suomenkielisiä nimiä amerikankarpalon sienitaudeille. 

• Kasvinsuojeluseuran joukkue (Minni Tarkkanen, Mika Lehtinen, Jaakko Laurinen, Jasmin Isotupa) 

osallistui ruutusatokisaan syysvehnällä. Kisa tuo näkyvyyttä seuralle ja siitä tehdään mahdollisesti 

juttu Kasvinsuojelulehteen.   

• Leena Luoto (Flowerpecker) haluaisi Kasvinsuojeluseuran järjestävän webinaarin aiheesta 

”luonnollisesti puutarhassa/miten toimia kotipuutarhoissa”. Linkittyy hankkeeseen ”Luontopohjaiset 

ratkaisut ja niiden soveltaminen puutarhoissa” ja facebook-ryhmään ”Puutarhan parhaaksi”, mikä on 

Leenan perustama. Leena on valmis toimimaan suunnittelussa ja järjestelyissä apuna.  

• Ajankohtaisia kasvinsuojeluohjeita -oppaan päivittämistä on taas kaipailtu. Kirjaa myydään edelleen 

ja monet haluaisivat siitä uuden version joko painettuna tai sähköisenä. Hallitus näki kirjan 

päivittämisessä monia ongelmia, mm. sen, että vastaava tieto on nykyisin saatavilla ilmeiseksi muista 

lähteistä. Ajankohtaisten kasvinsuojeluohjeiden päivittäminen ei näin ollen tule sisältymään vuoden 

2025 toimintasuunnitelmaan, mutta mahdollisesti aiheeseen taas palataan myöhemmin.  

 

 

10. Seuraava hallituksen kokous 

Seuraavan hallituksen kokouksen ajankohta on helmi-maaliskuun vaihteessa 2025. Tarkempi aika 

sovitaan kun tilinpäätöksen valmistusajankohta selviää.   

 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.15 

 




